
Ìàòåìàòè÷åñêèé êðóæîê ÌÏÃÓ 29 ôåâðàëÿ 2020 ãîäà

7 êëàññ Íàâîäèì áåñïîðÿäîê!

1 à) Ñêîëüêî ñïîñîáîâ ñëîæèòü 3 êíèãè â ñòîïî÷êó? á) Ñêîëüêî ñïîñîáîâ âûáðàòü èç 15 êíèã òðè
è ñëîæèòü èõ â ñòîïî÷êó? â) Ñêîëüêî ñïîñîáîâ èç 15 êíèã âûáðàòü 3?

2 Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî: à) èç 5 ðåáÿò âûáðàòü äâîèõ; á) èç 6 ðåáÿò âûáðàòü ÷åòâåðûõ; â)
èç 7 ðåáÿò âûáðàòü òðîèõ; ã) èç n ðåáÿò âûáðàòü k?

3 Ó Ïåòè åñòü 10 êîíôåò. Îí õî÷åò ïîäàðèòü Ìàøå 7 èç íèõ, íî îñòàâèòü ïðè ýòîì ñàìóþ âêóñíóþ
ñåáå. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè îí ìîæåò ýòî ñäåëàòü?

4 Íà ïðÿìîé îòìå÷åíî 10 òî÷åê, à íà ïàðàëëåëüíîé åé ïðÿìîé � 11 òî÷åê. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò
òðåóãîëüíèêîâ ñ âåðøèíàìè ñ ýòèõ òî÷êàõ?

5 Ó îäíîãî øêîëüíèêà åñòü 6 êíèã ïî ìàòåìàòèêå, à ó äðóãîãî 8 ïî ôèçèêå. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè
ìîæíî îáìåíÿòü 3 êíèãè îäíîãî íà òðè êíèãè äðóãîãî?

6 Ñêîëüêî åñòü ñïîñîáîâ ïðîéòè èç ëåâîé íèæíåé êëåòêè ïðÿìîóãîëüíèêà 5×9 â ïðàâóþ âåðõíþþ,
åñëè ìîæíî õîäèòü òîëüêî ââåðõ è âïðàâî?
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